

ОТЗЫВ

научного руководителя

докт. филол. наук Осетровой Елены Валерьевны

на магистерскую диссертацию студента филологического факультета

КГПУ им. В.П. Астафьева Носковой Анастасии Андреевны

на тему «Красноярск в научно-популярной литературе и новостном контенте социальных сетей»

Кафедра современного русского языка и методики

Направление: 44.04.01 Педагогическое образование

Магистерская программа Русский язык и литература в поликультурной среде

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме		+		
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям	+			
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования	+			
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения		+		
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10.	Ответственность в отношении к работе	+			

Комментарий научного руководителя

Выпускная квалификационная работа А.А. Носковой с включением многостраничных приложений, диаграмм и приложений – свидетельство планомерной и выверенной, самостоятельной исследовательской работы.

Тема *Красноярска*, рассмотренная сквозь лингвистическую призму, дала нетривиальные результаты – обнаружила целый ряд семантических ролей, показывающих, как город осмыслен в языковом сознании современных красноярцев и в научно-популярных текстах. Наибольшей интерес, с точки зрения научного руководителя, представляет список этих ролей (агенс, посессор, объект, локатив) и их разновидностей, а также вывод о метафорических образах Красноярска, ассоциирующегося с живым, чрезвычайно активным существом – *растущим, действующим, получающим награды, тратящий миллионы и отмечаящий День города*.

Работа в итоге увенчалась достоверным и разносторонним результатом в лингвистическом и методическом аспектах. Серия упражнений включает интересные, нередко творческие задания и с любовью подобранные тексты, которые могут быть использованы на уроках русского языка.

Работа удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к магистерской диссертации как виду выпускной квалификационной работы, и заслуживает высокой оценки.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить диссертацию к защите.

Доктор филологических наук,
профессор кафедры современного русского языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева
Осетрова Елена Валерьевна
4 мая 2022 г.